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Problematika zveřejňování sexuálně laděných fotografií na internetu je 

v interdisciplinárním hledáčku již několik let a stále schází konkrétnější pohled do 

oblasti motivace mladých lidí k tomuto chování apod. Právě na tyto podoblasti se 

diplomová práce Bc. Elišky Kňourkové zaměřila. 

Zaměření práce: Diplomová práce je adekvátního rozsahu (98 stran) a je členěna do 

pěti kapitol. Teoreticky koncipovaná část práce obsahuje specifika sociální sítě 

Instagram, vymezení období dospívání, vybrané formy rizikového chování na 

internetu a problematiku zveřejňování erotických fotografií na Instagramu. Kapitoly by 

mohly být problémověji nazvané. 

Empirické šetření: V rámci popisu výzkumného šetření postupovala studentka 

správně, ale některé podkapitoly jsou trochu „chudé" - je popsáno jen to nezbytně 

nutné (např. kapitola 5.1). Přes popis přípravné fáze výzkumu, kde jsou uvedeny 

všechny důležité informace, se autorka dostává k popisu výzkumného vzorku i 

k samotné vyhodnocovací fázi. Výzkum je koncipován jako kvantitativní šetření, 

v rámci kterého byly dotazníkem vlastní konstrukce ověřovány jednotlivé hypotézy. 

Výzkumný soubor je tvořen 700 adolescenty, čímž se autorce podařilo získat na 



výpovědní hodnotě celého výzkumu. Nebývá zvykem se setkávat v diplomových 

pracích s tak vysokým počtem respondentů. Škoda, že autorka nevyužila takový 

potenciál ve vyhodnocení hypotéz a nepokusila se použít pokročilejší statistické 

metody, čímž by se práce významněji posunula od práce bakalářské. I tak ale 

výzkum přinesl zajímavé a podnětné informace a jedná se o jistou sondu do života 

mladé generace. 

Využitelnost pro praxi: existuje, zejména vzhledem k vysokému počtu respondentů. 

Rozsah práce: je splněn bez výhrad. 

Práce s odbornými zdroji: Autorce se v práci podařilo využít 92 zdrojů, čímž jistě 

prokázala, že s obornými prameny umí pracovat. 

Jazyková, formální a styl ist ická úroveň práce: Diplomová práce je přehledná, 

čtivá, neobsahuje překlepy. 

Míra samostatnosti při zpracování práce: Bc. Eliška Kňourková zpracovávala svou 

závěrečnou práci svědomitě, pravidelně se obracela na vedoucí práce s dotazy a 

povedlo se jí obohatit zkoumanou oblast o cenné výsledky. 

Cíl práce: je formulován, v závěru práce je také zhodnoceno jeho naplnění. Cílem 

práce je „zjistit, jaký postoj zaujímají adolescenti k problematice zveřejňovaní eroticky 

orientovaných fotografií na sociální síti Instagram". 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Setkala jste se při oslovování škol s prosbou o distribuci dotazníku 

s odmítnutím vzhledem k tématu Vašeho výzkumu? 

2. Co byste doporučila dalším studentům, kteří budou realizovat výzkum na 

podobné téma? 
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